

# Por cierre tráfico de Nicaragua cafetaleros

Medidas radicales, entre ellas, la suspensión temporal del tráfico entre Nicaragua y El Salvador, deben tomarse para evitar la invasión de la Roya del Cafeto.

Así lo afirmaron ayer cafetaleros salvadoreños, quienes indicaron que en lo que se haga para evitar el ingreso de la roya se juega el futuro económico de El Salvador, pues si esa plaga invade los cafetales salvadoreños, los puede destruir en poco tiempo y con ello, a la economía del país.

Los brotes de la Roya del Cafeto en Nicara-

gua —agregaron—, se conocieron hace varios días y el gobierno salvadoreño debió suspender de inmediato el transporte aéreo, terrestre y marítimo, mientras se adoptaba un sistema cuarentenario drástico para la protección de los intereses económicos salvadoreños.

En los países en que la roya se ha presentado —dijeron—, los daños a las plantaciones de café han sido tan grandes, que ello ha provocado una verdadera catástrofe político-económico-social con perjuicio para todos los habitantes, no sólo para los cafetaleros; y en

Pasa a la página 42

De Santa Ana

## Investigan muerte mandador de finca en cantón El Matasano

(Santa Ana). El mandador de la finca Zaragoza, cantón El Matasano, Israel Antonio Chávez, de 26 años, pereció antenoche de una lesión de bala en el cuello. Elementos de la Cruz Roja se trasladaron al lugar de la tragedia, pero cuando llegaron ya había fallecido. Las autoridades judiciales tratan de establecer si hubo mano criminal en ese hecho, aunque algunos testigos manifestaron que lo vieron dispararse con un fusil.

La Guardia Nacional continúa en las investigaciones.

El cadáver, después de ser reconocido por el juez Tercero de Paz, doctor Carlos Elmer Trujillo, fue trasladado a la morgue del hospital San Juan de Dios.

Fallece menor (Santa Ana). Después de casi un mes de agonía murió el medel hospital San Juan de Dios.

Pasa a la página 15

## Retírase miembro del Consejo Nacional del Salario Mínimo

Después de varios años de ser miembro del Consejo Nacional del Salario Mínimo, como representante patronal, se retiró el Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín. Al conocer dicha información, nos comunicamos telefónicamente con él, habiéndonos informado que se retiraba con la satisfacción del deber cumplido, en especial en un organismo que tiene tanta importancia dentro del quehacer económico y social del país.

Quisimos conocer un poco sobre la trayectoria del Consejo y nos manifestó: "Que el salario se estableció como principio constitucional, en el Art. 182 ordinal 2 de la Constitución Política de 1962 y el organismo estatal encargado de fijarlo de acuerdo con los principios legales, es el Consejo

Nacional del Salario Mínimo, creado de acuerdo con los artículos 127 y siguientes del Código de Trabajo, emitido por decreto legislativo No. 241 de fecha 27 de noviembre de 1963 y conforme lo dispuesto en el Art. 149 y siguientes del Código de Trabajo, decretado el 23 de junio de 1972.

Pasa a la página 34



—Foto de LA PRENSA, por García R.

**PLAN HABITACIONAL.** Un millón de colonos de anticipo para los programas habitacionales de 1977, al haber superado las metas de 1976, anunciaron los titulares del IVU. De izquierda a derecha, Lic. Oscar Rubén Zelaya, gerente; y Arq. Mario Miguel Barriere, presidente; y señor Mauricio Morán López.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores ARROLLADO. (Santa Ana). Jorge Humberto Peñate, de 30 años, murió al arrollarlo un vehículo no identificado en el kilómetro 73, carretera a Chalchuapa.



SE RETIRA. Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín, representante patronal en el Consejo Nacional del Salario Mínimo, se retira después de 8 años.

## Celebran 35 años normalistas del 41

La promoción de normalistas graduados en 1941, conmemorarán hoy el trigésimo quinto aniversario de vida profesional con diversos actos religiosos y sociales.

Pasa a la página 41



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi CONFERENCIA. "Desarrollo de la contaduría pública en El Salvador y su situación actual", conferencia del Sr. Carlos Escalante Contreras.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi CREACION. La creación de una Universidad de Ciencias Comerciales, se hace necesaria, expresa Juan Ramón Arévalo.

## Análisis amenaza subversiva a comicios hace Fuerza Armada

Análisis de la amenaza subversiva a las elecciones del 20 de febrero próximo, hizo ayer el Alto Mando de la Fuerza Armada ante comandantes militares de San Miguel, Sonsonate y Santa Ana, con asistencia de los jefes de todas las guarniciones del país. Las conversaciones comenzaron a las 7 y 30 minutos de la mañana en la Tercera Brigada de Infantería, en San Miguel, hasta las 10 y 30 horas; luego en Sonsonate, hasta las 14 horas, prosiguiendo a Santa Ana, donde celebró la última reunión.

Integran el Alto Mando de la Fuerza Armada el presidente coronel Arturo Armando Molina; el ministro de Defensa, general Federico Castillo Yanes; el subsecretario del ramo, general José Dolores Herrera; el jefe de Estado Mayor General de la Fuerza Armada, general Armando Leonidas Rojas.

En las tres reuniones, el presidente de la Fuerza Armada, general Federico Castillo Yanes; el subsecretario del ramo, general José Dolores Herrera; el jefe de Estado Mayor General de la Fuerza Armada, general Armando Leonidas Rojas.

Pasa a la página 15

## Policía redoblará vigilancia en los sectores comerciales

Redoblar los servicios de vigilancia en todos los sectores comerciales de San Salvador, ha ordenado la Dirección General de Policía Nacional. En ese cuerpo de seguridad, se dijo que el servicio se está prestando desde principios del mes con ocasión de las Noches de Compras, pero que hoy serán reforzados con mayor número de agentes, con el objeto de que se mantenga inalterable el clima de animación y alegría que priva en las actividades del comercio durante la época prenavideña.

Se informó que por órdenes expresas del director general, coronel Armando Nómez Palacios, se De Usulután

organizará un servicio especial contra ladrones y toda clase de delinquentes. Este servicio extraordinario estará a cargo de la Policía de Línea en combinación con agentes del Departamento de

Pasa a la página 15

## Muere caficultor en accidente de tránsito en cantón La Poza

(Usulután). El caficultor Jorge Alberto Gutiérrez, de 38 años, pereció antenoche en accidente de tránsito, registrado en el kilómetro 103 carretera del Litoral, jurisdicción del cantón La Poza de esta ciudad. De acuerdo con los informes, el señor Gutiérrez conducía su auto placas 8414, acompañado de una persona no identificada, con dirección a Berlín donde residía; y en un tramo del kilómetro 103 quiso sobrepasar a un camión y por no chocar con otro vehículo que corría en sentido opuesto, estrelló su auto contra el camión, según la inspección levantada en el lugar del hecho.

El caficultor pereció de inmediato, mientras que su acompañante fue ingresado antenoche mismo al Hospital San Pedro, pero desapareció del lugar, sin conocerse su nombre, se informó.

Gutiérrez era ampliamente conocido en todo el departamento, especialmente en Santiago de María, de donde era originario y en Berlín donde residía con su familia.

Las autoridades dijeron que el conductor del camión con el que se estrelló el auto de Gutiérrez, no tuvo responsabilidad, pues fue embestido por atrás.

## sucesos de anoche